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ATA DAS COMISSÕES DO DIA 06/11/2025 
 
 
Ver Ismael diz: boa noite, colegas estamos iniciando mais uma junta legislativa, quarta-feira, 22 
de maio de 2025, no dia 6 de novembro de 2025 verificação de quórum, todos os colegas, 
inclusive o presidente Carmo, estão na casa, temos quórum para iniciar a nossa reunião das 
condições votação da arte no dia 30 de novembro de 2025 se todos os colegas concordam com 
a referida ata, permaneçam em seus assentos, seus lugares ata aprovada por oito votos 
primeiro processo, processo número 250.437, processo de lei legislativa do 21 de 2025 
Acrescenta os artigos. 30-A,30-B,e 30-C de  ao Código de postura do município de General 
Câmara,autorizando o Poder Executivo Municipal a proceder a a remoção,recolhimentoe 
destinação de fios,cabos e postes em desuso,abandono ou situaçao de risco,e dá outras 
providências este processo vem do, gabinete, colega, vereador, Gustavo é a discussão?.Ver 
Gustavo diz: Boa tarde, colegas vereadores a Júlia, me alertou na semana que o projeto de 
posturas é uma lei complementar, então eu vou retirar para corrigir esse projeto e depois eu 
coloco ele da forma correta.Ver Ismael diz: então o processo vai ser retirado e depois 
adequado ao sistema vamos lá, então, para o próximo. Processo número 250.443, projeto de lei 
legislativa do 22 de 2025 proíbe a suspensão do fornecimento dos serviços de abastecimento 
de água, energia elétrica e internet por inadimplência do consumidor no território do município 
de General Câmara em finais de semana, feriados e na onda das providências esse processo ele 
vem na violência da colega, vereadora, Daís Lucas está em discussão, galera. Vera Laís diz: Boa 
noite, colegas vereadores, vereadora eu também vou retirar esse projeto porque veio para 
dizer do IGAM e ele é inconstitucional então, a gente está retirando e devemos achar uma 
outra forma, outro jeito de fazer ou elaborar um outro projeto.Ver Gustavo diz: Na verdade, 
até assim, acredito em te conversar como fazer cumprir essa lei federal? A lei já existe quem é 
que faz essa fiscalização? eu acho que talvez a gente pudesse dar uma estudada científica a 
intenção é boa se tem uma lei federal, como é que a gente vai fazer para cumprir? Quem é que 
vai fiscalizar essa lei? então, confete a nós, o conhecido, ou confete algum órgão, ou vi algo que 
der errado e até a questão do contribuinte que se sentir afetado por isso. Ou uma solução de 
modernização também.Vera Laís diz: pois é, vereador eu também penso que vai ser a mesma 
coisa. Só que a questão é que em menos de 15 horas na cidade, se acontece isso numa sexta de 
manhã, você tem ainda um dia para poder ir pagar e correr mas quem mora no interior às vezes 
não consegue vir até a cidade ou não tem aplicativo essa é a intenção da lei o benefício 
fisicamente é o pessoal do interior, que tem a internet lá no interior é uma coisa que acontece 
muito eles cortarem o sinal por falta de novo pagamento chegou o dia 10 e eles cortam o sinal. 
então, não interessa ser na sexta, na segunda, eles interrompem o serviço e a certaja também 
eu já ouvi relatos de acertagem, mas na sexta-feira eles vão lá. Claro que é um aviso de corte, a 
gente sabe que mas não dão a chance da pessoa. Então, tem que regularizar a pendência 
então, como é que a pessoa vai fazer? Vai ficar o final de semana toda sem energia.Ver Xando 
diz: Isso aí eu acho que é um dúvida eu não sei sei como funciona também com a vivo também, 
né? Não é só lá fora que cortam o sinal mesmo, pode ser sábado, domingo, terça no mesmo dia 
agora estão mais rígidos até se corta sobre a internet, acho que é meio automático já, né? O 
sistema, né? E pra convidar vocês ali que estão trabalhando na obra, vai vir a Claro ali em 5G já 
do lado, além do balcão tecnológico eu acho que vai dominar mais a cidade agora vai ser bem 
potente essa operação.Ver Gustavo diz: e a claro é o plano mais barato que eu já viu eu acho 
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que era a da Bomba, não sei qual é que era ali antes não era, né? A da Oi, né? A da Oi e a da 
Claro eu acho que vai ser o mais barato, mas um pouco.Ver Xando diz: Mas tem probabilidade 
não precisa tocar o número.Ver Ismael diz: agora podemos passar então para o próximo 
processo Processo número 250.448, pendência número 44125, autoriza a alienação de bens 
imóveis do município de General Câmara esse processo é a autoria do executivo municipal. Tá 
em discussão, Colete.Ver Gustavo diz: Senhor secretário, eu vou tirar desculpa, senhor 
presidente eu vou tirar esse projeto de vistas, tá? Porque realmente a questão tá justificativa. 
Eu conversei agora com o vice-prefeito e ele falou não, não era isso que eles queriam de função 
de caixa eles sabem que não pode e por isso a gente vai pedir vistas agora. Talvez eu faça uma 
emenda aqui e a Delta ou uma emenda justificativa do executivo uma emenda justificativa 
Justificativa, a gente não gosta de mexer vou pedir vistas e vou falar mais.Ver Ismael diz: Tá em 
discussão ainda posso passar já o próximo? Colegas vereadores, posso passar o próximo 
processo? Processo número 250.449, pendência número 462025, autoriza a abertura de crédito 
adicional especial com valor de 1.835 reais. Esse processo vem do executivo principal tá em 
discussão.Ver Gustavo diz: é porque agora os horários estão sendo pagos diretamente ao 
fundo do município. Então, como não tinha previsão na lei de orçamento, cada um tinha um 
fundo de esportes, então agora está sendo aplicado diretamente o recurso do fundo para 
utilização na secretaria.Ver Ismael diz: Não tem problema, a gente pode ir a voto na próxima 
sessão pode vir ali. Sai da arrecadação do fundo de esportes e vai para a secretaria de esportes 
e incentiva a promoção de esportes. Só no projeto anterior, solicitando meus colegas da 
comissão de finanças aqui, o Mayki e o Matheus, juntou-me isso na realidade, a comissão de 
finanças foi levantada por nós, com certeza.Ver Matheus diz: Podem contar com a gente. 046, 
então, podemos colocar em voto.Ver Ismael diz: bancada MDB concorda? Bancada PSDB 
concorda?.Vera Laís diz: Bancada PSDB concorda. Bancada PSDB? PSDB concorda. Bancada 
Progressista também concorda.Ver Ismael diz: então, processo número 46-2025, que autoriza a 
abertura de crédito adicional especial no valor de 1.835 reais, vai a voto na sessão da semana 
que vem.Ver Gustavo diz: Só uma questão temos um projeto que entrou hoje, 47, 48 e 49 são 
13 emendas parlamentares. Deputado Afonso Van pra agricultura. Tipo, 47 Deputado Pedro, 
100 mil pra saúde. Pedro, 49. 48 é o deputado Alexandre Lima emenda 100 mil pra saúde.Ver 
Ismael diz: eu quero já de imediato ver no projeto o nome dos deputados olha aí deu resultado 
depois de bastante tempo, pedido das bancadas, pedido dos vereadores do projeto, de lei da 
Colégio Vereadores do país, hoje veio o nome dos deputados que repassaram recursos do 
município no projeto é uma lei que a gente tinha feito aqui há bastante tempo. Então, eu quero 
hoje agradecer o executivo principal, em nome dos colegas vereadores.Ver Gustavo diz: levei a 
mensagem. Tanto pro Matheus, quanto pro Felipe. Que bom.Ver Ismael diz: é uma coisa 
simples, né, mas é uma coisa que, pra nós, a gente sabe o que é a luta pra conseguir um bem 
curso, o que é a luta pra conseguir um buscar algum programa, qualquer coisa pro município. 
Que tá agora o nome desse deputado, a gente não vai ficar mais ao léu aqui, né, falando o 
anunciado que bom.Vera Laís diz: esse deputado, Demé, ele está ajudando bastante a região 
investindo no recurso não sei se tem alguém representante aqui não tem, acho, ninguém não 
tem representante ele tem ouvido pro município aqui bastante e ele é do PT, né, o Elimar e o 
deputado.Ver Ismael diz: As bancadas concordam de a gente colocar esses três processos a 
voto? Então, bancada MDB concorda?.Ver Matheus diz: MDB concorda.Vera Laís diz: PSDB 
concorda e progressistas também concordam então, esses três processos irão a voto já na 
sessão de hoje vamos liberar o mais rápido possível esses créditos, né. Inclusive.Ver Ismael diz: 
Inclusive esses 200 mil que vem do deputado Alfonso Urbano já tá almoçado com a compra de 
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duas caminhonetes a gente tá só esperando a liberação aqui o outro é do deputado Pedro e do 
deputado de Saúde. Então, os três créditos irão a voto na noite de hoje. Ver Gustavo diz: Só 
uma comunicação a Cris acabou de mandar a bolsa de mergulho da Pai ali eu vou encaminha no 
grupo dos vereadores se os vereadores puderem encaminhar pros seus representantes, né. Os 
deputados federais aí, eu agradeço.Ver Ismael diz: então, como não temos mais matéria pra 
noite de hoje, encerro a reunião das Constituições obrigado a todos e até logo mais. 
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